
  
  Переглянути усі відповіді. Усі учасники. Переглянути порядок за замовчуванням Відповіді: 14 

Якість викладання дисципліни

Шановні здобувачі вищої освіти!

 Для нас є дуже важливою Ваша думка про якість викладання й навчання за окремою навчальною дисципліною у СНУ ім. В. Даля.

Анкетування проводиться анонімно. Ваші відповіді допоможуть удосконалити систему якості освіти нашого навчального закладу.

1 Назва дисціпліни
Респондент Відповідь

Зоопсихологія та порівняльна психологія
Зоопсихологія та порівняльна психологія

Зоопсихологія
зоопсихологія та порівняльна психологія
Зоопсихологія та порівняльна психологія

Зоопсихологія
Зоопсихологія

Зоопсихологія та порівняльна психологія
 ЗООПСИХОЛОГІЯ ТА ПОРІВНЯЛЬНА П

Зоопсихологія та порівняльна психологія
 ЗООПСИХОЛОГІЯ ТА ПОРІВНЯЛЬНА ПСИХОЛОГІЯ

Зоопсихологія та порівняльна психологія
Зоопсихологія та порівняльна психологія

Зоопсихологія
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Респондент Відповідь
Загальна кількість відповідей на запитання 14/14

2 П.І.Б. викладача
Респондент Відповідь

Аліме Маметівна
Османова Аліме Маметівна
Османова Аліме Маметівна
Османова Алімє Маметівна
Османова Алімє Маметівна
Османова Алімє Маметівна
Османова Алімє Маметівна

Хунов Ю А
Османова Алімє Маметівна
Османова Алімє Маметівна
Османова Алімє Маметівна
Османова Алімє Маметівна
Османова Алімє Маметівна

 
Загальна кількість відповідей на запитання 13/14

3 Навчальна дисципліна потрібна саме для моєї спеціальності (освітньої програми).
Відповідь В середньому Сумарний
Так    93% 13
Ні    7% 1
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 14/14

4 Мені зрозумілі мета й зміст дисципліни, очікувані результати вивчення дисципліни.
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Відповідь В середньому Сумарний
Так    100% 14
Ні  0

 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 14/14

5 На опанування навчальної дисципліни виділяється достатньо часу (для аудиторної та самостійної роботи).
Відповідь В середньому Сумарний
Так    93% 13
Ні    7% 1
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 14/14

6 Обсяг практичної складової під час опанування дисципліни був достатнім.
Відповідь В середньому Сумарний
Так    86% 12
Ні    14% 2
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 14/14

7 Зрозумілість і доступність викладання матеріалу дисципліни, консультативна підтримка.
Відповідь В середньому Сумарний
Так    93% 13
Ні    7% 1
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 14/14

8 Викладання проводиться з упровадженням сучасних форм і методів навчання (майстер-класи, навчальні дискусії, мозковий штурм,
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тренінги, ділові ігри тощо).
Відповідь В середньому Сумарний
Так    100% 14
Ні  0

 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 14/14

9 До процесу викладання залучаються сучасні засоби навчання (комп’ютерні класи, тренажери, мультимедіа проектори, інтерактивні
дошки тощо).

Відповідь В середньому Сумарний
Так    86% 12
Ні    14% 2
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 14/14

10 Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними (відеолекції, конспекти лекцій, лабораторні роботи, практичні роботи,
методичні вказівки тощо).

Відповідь В середньому Сумарний
Так    100% 14
Ні  0

 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 14/14

11 До навчального процесу, керівництва практикою залучалися фахівці-практики.
Відповідь В середньому Сумарний
Так    71% 10
Ні    29% 4
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Відповідь В середньому Сумарний
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 14/14

12 Технології дистанційного навчання за дисципліною в умовах карантину доступні та зрозумілі.
Відповідь В середньому Сумарний
Так    100% 14
Ні  0

 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 14/14

13 Навчальна дисципліна допомогла мені отримати сучасні знання та виробити практичні навички.
Відповідь В середньому Сумарний
Так    93% 13
Ні    7% 1
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 14/14

14 Що, на Вашу думку, необхідно вдосконалити при викладанні навчальної дисципліни?
Респондент Відповідь

Більш структуровані та розширені лекції.
Нічого

Все добре
Робота з усіма учнями.

-
Нічого

Трохи більше часу на опанування лекційного матеріалу
-
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Респондент Відповідь
Мультимедіа

Все добре
Покращення викладання зоопсихології може включати більш активне
використання практичних методів, таких як реальні спостереження за

тваринами, інтерактивні лекції, дослідження.
Давати цікаві факти з тваринного життя

Навчальна дисципліна проводилась на вищому рівні.
Зоопсихологія цікава та потрібна дисципліна для того, щоб більш глибоко

познайомитись з психологією ,завдяки аналізу тварин та людей. Пані
Алімє дуже доступно виклала цю дисципліну, тому я вважаю, що всього

достатньо.
 
Загальна кількість відповідей на запитання 14/14
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